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Образовательная область: «Познавательное развитие» 

Интеграция содержания образовательных областей: «Речевое развитие», 

«Художественно-эстетическое развитие», «Социально-коммуникативное 

развитие», «Физическое развитие». 

Тема: «Моя семья» 

Форма НОД: групповая 

Цель: формирование у детей правильного представления о семье. 

Задачи:                                                                                                                        

ОО «Познавательное развитие»: 

- закрепить представление о семье, как о людях, которые живут вместе, 

любят друг друга, заботятся друг о друге (дети должны знать имена всех 

членов своей семьи); 

- воспитывать желание заботится о близких, о людях старшего поколения.                                       

ОО «Речевое развитие»:                                                                                                                            

- закрепить навыки связной речи, продолжать учить отвечать на вопросы 

взрослых; 

- познакомить детей с традициями. 

ОО «Художественно-эстетическое развитие»:                                                                                                                                                               

-  формировать умение рассматривать иллюстрации, фотографии. 

ОО «Физическое развитие»:                                                                                                                            

-удовлетворение потребности детского организма в двигательной 

активности;                                                                                                                                              

-предупреждение утомляемости воспитанников.                                                                                                                                  

ОО «Социально-коммуникативное развитие»:                                                                         

- воспитывать умение работать в коллективе  

 

Ход НОД: 

 

Этапы, методы Деятельность педагога Деятельность детей 

Вводная часть 

Организационный 

момент 

- Собрались все дети в круг, 

Я - твой друг, и ты – мой друг. 

Крепко за руки возьмѐмся 

И друг другу улыбнѐмся. 

А теперь давайте улыбнѐмся 

нашим гостям и поздороваемся 

с ними. 

Мы рады встречи с вами. 

Милые дети, вы всех 

прекрасней на свете. Вот таких 

хороших, пригожих, я 

приглашаю в путешествие на 

- Здравствуйте. 
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поезде по стране «Семья» 

Основная часть 

 

Словесный метод 

Дидактическая игра 

«Доскажи 

словечко» 

 

 

Вопросы, ответы 

 

 

 

 

 

 

 

Вопросы, ответы 

 

 

 

 

 

 

Вопросы, ответы 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вопросы, ответы 

 

Художественное 

слово 

 

 

 

 

 

 

 

-Первая остановка 

«Загадочная»: 

 А у меня для вас есть загадки. 

Излучает свет она 

От улыбки ямочка. 

Никого дороже нет  

Чем родная ……. 

Как зовут твою маму? А твою? 

Как мама называет тебя 

ласково? 

Слушайте ещѐ одну загадку. 

Кто же трудную работу 

Может делать по субботам? 

С топором, пилой, лопатой 

Строит, трудится наш…. 

Как зовут твоего папу? Кто ты 

для папы? Папа какой? 

А вот ещѐ одна загадка. Всѐ 

хозяйство: лебеда 

Да хохлатка Рябушка. 

Но ватрушками всегда 

Нас накормит …. 

Как зовут твою бабушку? А 

твою? 

Кто ты для бабушки?  

Кто всю жизнь работал, 

окружал заботой. 

Внуков, бабушку, детей, уважал 

простых людей. 

На пенсии уж много лет , 

нестареющий наш.. 

Как зовут твоего дедушку? Кто 

ты для дедушки? А ты? 

Вторая остановка «Солнечная» 

Сыро, хмуро за окном, 

Дождик моросит, низко небо 

серое над крышами висит. 

А в доме чистота, уют,  

У нас вся погода тут улыбается 

вся семья, ясно и тепло. 

Вот уже и солнышко в комнате 

в зашло! 

Третья остановка 

 

 

 

 

 

 

 

- Мамочка 

Ответы детей 

 

 

 

 

 

 

- Папа 

 

- сильный, смелый, 

большой, добрый 

 

 

 

 

- Бабушка 

 

Ответы детей 

 

 

 

 

 

 

- Дед 

Ответы детей 

 

 

Дети выполняют  

Дети слушают 
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Пальчиковая игра 

«Семья» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Продуктивная 

деятельность 

Рисование лучиков 

для солнца 

«Пальчиковая». 

Это пальчик – дедушка 

Этот пальчик – бабушка 

Этот пальчик - папочка 

Этот пальчик – мамочка 

Этот пальчик – я 

Вот и вся моя семья. 

Молодцы, дети.  

А сейчас подойдите, 

пожалуйста, к мольберту и 

посмотрите. Что на нем 

изображено? 

Что надо сделать, чтобы круг 

превратить в солнышко? 

 

 

 

Дети выполняют 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ответы детей 

 

 

 

Дети рисуют 

Заключительная 

часть 

Рефлексия 

Физическая 

минутка 

А сейчас мы проведѐм 

«Семейную зарядку». Осенью, 

зимой, летом и весной. 

Мы во двор выходим дружною 

семьѐй. 

Встанем в круг и по порядку 

Каждый делает зарядку. 

Мама руки поднимает 

 

Папа бодро приседает 

Повороты вправо – влево 

Делает мой братик Сева  

А я сам бегу трусцой и качаю 

головой 

Вы – самые счастливые дети на 

свете, потому что папа, мама, 

вы – это семья, в которой любят 

друг друга, заботятся, помогают 

друг другу.  

 

 

 

 

 

 

Дети выполняют по 

показу воспитателя 

Поднимают руки 

верхи вниз 

Приседают 

Руки на поясе, 

повороты всем 

корпусом 

Бег на месте и 

наклоны головой в 

стороны 

 

 

- Папа, мама, я, все 

мы – дружная семья 

 


